
Spoľahlivý vývoz

kuchynského odpadu 

Už viac ako 12 rokov na trhu 
Triedenie kuchynského odpadu nie je len o dodržiavaní predpisov, je to krok, ktorý má reálny dopad na životné prostredie. V prípade, že kuchynský odpad skončí na skládke a 
rozkladom sa uvoľňuje metán - silný skleníkový plyn. Naopak, ak je správne vytriedený a spracovaný, mestá si tak znižujú náklady na zmesový komunálny odpad, keďže jeho 
celkové množstvo sa výrazne redukuje. Správnym triedením sa však tento odpad môže stať hodnotným zdrojom. Po spracovaní v bioplynových staniciach vzniká bioplyn, ktorý 
môže byť využitý ako ekologická energia.

Naša firma ESPIK prináša riešenia, ktoré nielen uľahčujú triedenie kuchynského odpadu, ale priamo prispievajú k ochrane prírody. Pomáhame obciam, školám a firmám zapojiť 
sa do efektívnych systémov zberu, čím spoločne minimalizujeme negatívny dopad na životné prostredie. Každý správne vytriedený kilogram odpadu znamená menej znečistenia, 
zdravšiu pôdu a ovzdušie, udržateľnejšiu budúcnosť pre nás všetkých. Vaše rozhodnutie triediť odpad má teda význam ďaleko presahujúci hranice vášho domova a pomáha 
budovať spoločnosť, ktorá si váži prírodu a aktívne prispieva k jej ochrane.

Pomáhame chrániť životné prostredie

www.espik.sk info@espik.sk+421 950 401 401

Olejko chráni prírodu Triedim v triede

Projekt „Olejko chráni prírodu“ už 2. rok prináša do škôl myšlienku správneho naklada-
nia s použitým kuchynským olejom. Spája viac ako 400 škôl z celého Slovenska, kto-
rým nie je ľahostajná téma ochrany životného prostredia a vyhľadávajú spôsoby, ako 
tomu napomôcť. Naša firma ESPIK dala školám možnosť nielen viesť deti a mládež k 
ochrane prírody, ale aktívne ich do toho zapájať. Žiaci, študenti, rodičia či zamestnan-
ci škôl môžu odovzdať použitý olej z domácností do zbernej nádoby umiestnenej v ich 
škole. Vyzbieraný olej sa následne spracuje a použije na výrobu biopaliva. Vážime si 
narastajúci záujem škôl a úsilie žiakov, rodičov a učiteľov pri podpore tejto myšlienky. 
Malou motiváciou sú aj milé ceny a výhry od partnerov projektu, ktoré môžu školy 
získať. Viac informácií o projekte nájdete na www.olejko.sk

Školám ponúkame príležitosť ísť príkladom aj v ďalšej environmentálnej aktivite a 
priniesť do svojej školy niečo nové a výnimočné. Kampaň „Triedim v triede“ podpo-
ruje triedenie potravinového odpadu, ktorý vzniká v školách, či samotných triedach. 
Zvyšky ovocia, zeleniny či nedojedených desiat žiakov a študentov zvyčajne končia 
v smetnom koši, kde už nevzniká šanca na opätovné využitie v podobe elektrickej 
energie a tepla. Touto iniciatívou majú žiaci možnosť triediť biologicky rozložiteľný 
odpad do vedierok umiestnených v triedach alebo na chodbách. Následne podľa do-
hodnutých podmienok zrealizujeme vývoz a jeho správne spracovanie. Deti sa tak 
učia praktickým spôsobom, ako správne triediť potravinový odpad a budujú si dôleži-
té návyky, ktoré sú správne pri udržaní čistého životného prostredia.
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